

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing
3G 互联网手机

离开城市,你的3G还能用吗?

40亩地疑似用了假农药

土豆生虫无人买,承包户损失25万元



为帮熟人换不知名农药

晚报讯 (记者 王龙飞 摄影报道) 前几日,薛城区的张先生拨打本报热线称,自己的承包地因疑似使用了假农药,导致40亩土豆生虫无人购买,造成了较大的经济损失。接到电话后,记者于近日赶往现场了解情况。

40亩土豆有虫眼

4日,记者来到了地处薛城区蟠龙河湿地公园景区内的群益果蔬种植专业合作社,在紧挨着合作社标志牌的位置,便是张先生承包的土地,站在地头远远看去,地里一排排的土豆长势良好。但走近后却发现,每一块地上都留有或多或少的土豆。张先生告诉记者,眼前这片地共有40亩,从地里刨出来的这些土豆基本都带有虫眼,因无人购买,只能先在地里放着。在该片土地的南端,还有一些未刨的土豆,当着记者的面,张先生用锄头刨出了数个新鲜的土豆,新刨出的土豆与承包地北面散落的土豆一样,上面有数个黑色的小洞。张先生说,“本来刚开始刨时就已经发现了土豆上有黑色虫眼,但我认为出现虫害的只是其中一部分,但到后来发现挖出的绝大多数土豆都出现了问题,甚至有时土豆上还附着虫子,便让工人们停了下来。”

张先生告诉记者,他从2012年开始与合伙人宋某在此处承包土地,从开始就以种植土豆为主,并在去年获得了比较理想的收成。今年种植土豆时,合作社里来了一个姓徐的农药推销员,因该推销员和宋某的家人较熟识,所以从一开始对该徐姓推销员所售的农药品种比较信赖。“其实去年使用的农药效果挺好的,今年看到有熟人卖农药,本着帮帮忙的想法,于是就在徐姓推销员处购买了两万多元的农药。由于没听说过该品牌,所以在买之前,我与其他合伙人也在网上对该农药进行了查询,发现大部分的评价都比较好,于是也就放了心。”合伙人宋某告诉记者。

成熟前一个月发现虫害

宋某表示,除了目前这40亩外,还有几十亩土豆使用的仍然是老品牌的农药。一个多月前,他在承包地内随便挑了几处地方,将快成熟的土豆挖出来看看,结果发现使用老品牌农药的土豆长势良好,而

使用新农药的40亩土豆虫害严重。为了查明原因,他先是请教了合作社里的农业专家,看了地里土豆的情况,专家们都十分肯定这是农药的问题。为了弥补损失,宋某加大承包地内浇水量,希望能够用水将虫子淹死,但从目前的情况来看,这种方法收效甚微。

为了更直观的让记者看到生虫土豆的严重性,宋某从地里捡出两个个头较大的土豆。用刀将土豆切开后,可明显看到土豆中央有约小拇指大小的虫眼,有些部位则已经呈黑色。宋某告诉记者,这都是虫子在咬噬土豆时留下的脏东西。

直接损失达25万元

反映此事的张先生告诉记者,合作社内每亩土地的承包费是一千多元,算上土豆的种子人工以及其他费用,每亩土豆的成本大约在2000元,40亩土豆的总成本约在8万元左右。“目前承包地内的好土豆的收购价是每斤1块1,但这样带虫洞的土豆每斤两毛都没人要。”宋某告诉记者,目前土豆亩产量大概在4000斤左右,算下来,亩产值大约在4400元,40亩土豆的总

产值约为176000元。加上承包地的成本,40亩地的损失大约在256000元左右,这还不算人工费。

“这些带虫洞的土豆虽说吃了无害,但大部分土豆若将虫眼挖掉,就已经所剩无几了。之前有几个工人还愿意挑一些,但没几天均反映整理起来十分麻烦。”宋某接着说道:“现在没刨的那些土豆也不准备动了,留在那只是为了留个证据。”

农药已送去检验

采访中,记者也见到了这40亩土豆所使用的农药,农药的品名叫“甲拌磷”,为江苏一化工企业生产。在农药的瓶盖位置,标明了生产日期为2014年6月18日,保质期两年。拨打瓶子外包装上的电话,电话已停机。记者又找到了该公司的官网,拨打其官方网站公布的电话,但无人接听。记者又联系了网站内的QQ以及淘宝客服,同样也是无人回复。随后,记者电话联系了推销该农药的徐某,他承认宋某承包地内使用的农药是他销售的。对于宋某承包地内所使用的农药,到底是假冒伪劣产品还是生产过程中出现了问题,徐某说他也不清楚。而对于农药瓶外包装和厂家官方网站电话不相符以及打不通的情况,徐某说他目前也正想弄清楚这个问题。目前,徐某已经自费将宋某所使用的该批次农药送至薛城区相关部门进行检验,估计检验结果过几日后便会知晓。

徐某告诉记者,发现农药的问题后,他也多次联系该农药的经销商,但经销商口头上也未对农药是否为劣质产品做出正面答复。

从徐某处,记者了解到,今年使用该厂家农药的消费者除了宋某之外,还有其他十余人。对于此事,本报也将做进一步报道。

采访中,宋某和徐某均向记者提供了该农药经销商巩超的电话。记者拨通电话后,接电话的人首先承认了自己就为巩超本人,但当听到记者亮明身份,说出打电话的本意后,对方随即就挂断了电话。

短短百米路立着仨线杆

一根竖在路中间 夜间行车存危险



小区和消防大队之间的马路上看到,在刚修好不久的马路上,竖立着三个线杆,其中两个是在路边。这三个线杆中,一个是路南起到固定其他线杆作用的辅助线杆,一个是路北的高压线杆,还有一个是在路中间的线杆,三个线杆相距不到一百米。据市民介绍,由于线杆立在路中间,给他们的生活带来了很

大的麻烦。

“路两边的那两个线杆倒不是那么让人纠结,而最西面的那个线杆就很让人担心了。”小区居民说。记者注意到,竖立在路西头的线杆,几乎是“站”在了路中间,与西面的另一个线杆连接。“路是修好了,而且还很宽,但不知道什么原因,路西头冲着墙的地方,直接在绿化带处开了个口子,而‘站’在路上的线杆,更是给人们通行带来了很大的不便,特别是晚上,机动车从这里经过时,很是危险,这个线杆在这里,确实是说不过去。”家住阳光国际小区的张先生说道。

“上次朋友开车来我家接我,因为对路况不熟,加上行驶过程中光聊天了,差点就撞到线杆上,希望有关部门能尽快把它清除了,给我们这些经常从此经过的人减少安全隐患。”市民刘女士说。

随后,记者咨询了滕州市电力公司,工作人员说,“他们将会尽快派人查看情况。有些线杆可能是移动公司或者联通公司的,我们查看完之后,如果属于电力公司,我们将会尽快移除,如果不属于我们的,我们将会根据线杆的归属,联系相关单位。”

几分钟之后,电力公司工作人员打电话说,此电线杆是消防大队正在使用的,上面的电线是单线连入消防大队,其他电线杆有高压线,无法挪到其他地方。

吉品街商贩乱摆摊 市民希望有人管管

晚报讯 (记者 孔浩) 近日,市中区的孙先生向记者反映,吉品街的路面经常被一些商家摆摊占用,影响车辆和行人的正常通行,希望相关部门能对此进行关注。

孙先生说,吉品街是市中区较大的购物场所,道路两边商家众多,每天前来购物休闲的市民更是数不胜数。同时这道街还是连接振兴路和青檀路的交通要道,车辆来往非常频繁。因为当年规划的原因,作为有着商业街和城市通道双重作用的吉品街,在现在看来已经略显狭窄,每天在这道街上出现的拥堵现象颇令市民头疼。但是,即便如此,还是有些商家不顾道路狭窄,不顾是否影响他人行走,把商品摆到了马路上。

孙先生告诉记者,特别是在周末,大大小小的摊位就会将吉品街的路面占满,仅留有中间很窄的路面可以过车,很多时候连错车都成问题。许多从此经过的市民,无论是开车还是骑车,都有过被堵的经历,究其原因,和这些商家违规乱摆摊有着直接的关系。这些乱摆的摊点,有的是路边商家的“店外店”,有的是专门来此“打游击”的小商贩,从服装、日用品到食品,均有经营,虽然给部分购物者带来了方便,可受影响的市民还是大多数。希望相关部门能对这种街头占道乱摆摊的现象进行管理,还市民一个通畅的吉品街。



晚报讯 (记者 姚付林 摄影报道) 8日,家住滕州阳光国际小区的刘女士拨打本报热线反映,在小区北邻的马路上,一百米左右的距离“站着”三个线杆,其中一个还直接竖在了马路的中间,给夜晚开车的市民带来了很大的危险。

上午,记者来到了滕州市阳光国际